

"Композитор - это призвание, которое надо сделать профессией"

Головин Тихон: Здравствуйте дорогие ребята и уважаемые взрослые, вас приветствует школьное радио «Горизонт Плюс» и его ведущие Головин Тихон и Богатов Тимур. Сегодня мы поговорим о человеке, чью музыку знает и любит вся страна, даже если вы не знаете, что это именно его произведения.

(Звучит фрагмент "Марша энтузиастов")

Богатов Тимур: 30 января исполняется 125 лет со дня рождения великого советского композитора Исаака Осиповича Дунаевского.

(Звучит фрагмент песни "Капитан, капитан, улыбнитесь!")

Головин Тихон: Узнали эту мелодию? Конечно! Это же знаменитая песня из кинофильма "Дети капитана Гранта"! А вот ещё одна...

(Звучит начало "Песни о Родине" ("Широка страна моя родная"))

Богатов Тимур: Исаак Дунаевский написал музыку к более чем 30 фильмам и 40 опереттам. Его называли "королём советской оперетты" и "советским Штраусом".

Головин Тихон: А знаете ли вы, что в детстве маленький Исаак был настоящим вундеркиндом? В 5 лет он уже играл на скрипке, а в 10 лет руководил школьным оркестром!

(Звучит фрагмент "Летите, голуби")

Богатов Тимур: Интересный факт: Дунаевский мог сочинять музыку где угодно - в поезде, на корабле, в гостинице. Он говорил: "Вдохновение приходит во время работы".

Головин Тихон: А ещё он утверждал: "Композитор - это призвание, которое надо сделать профессией". И своей жизнью доказал правоту этих слов.

(Звучит фрагмент "Моя Москва")

Богатов Тимур: Дунаевский создал особый стиль - яркий, праздничный, оптимистичный. Его музыка поднимала настроение людям в самые трудные времена.

Головин Тихон: А сейчас мы проведём небольшую викторину! Угадайте, из какого фильма эта песня:

(Звучит "Песня о весёлом ветре" ("А ну-ка песню нам пропой, весёлый ветер!"))

Богатов Тимур: Правильно! Это песня из фильма "Дети капитана Гранта"! Кстати, эту мелодию до сих пор используют как позывные детской передачи "Спокойной ночи, малыши".

(Звучит "Марш энтузиастов")

Головин Тихон: Музыка Дунаевского живёт и сегодня. Её поют, её слушают, под неё танцуют. Она помогает нам быть добрее и радостнее.

Богатов Тимур: А закончить нашу передачу мы хотим словами самого композитора: "Музыка должна идти от сердца к сердцу".

(Звучит финал "Песни о Родине")

Головин Тихон: С вами были ведущие школьного радио. До новых встреч!

Радиопередачу провели ученики 7в класса Головин Тихон и Богатов Тимур.